AL REF H AR 1t



BE_RMRE (FF)
BEA SR RE
GAOERDAISHUSHIJUAN (QUANXUENIAN)

(HHPHFREIREA

LR BE SRR R
(At =2 6 B)
i 4R 7 £ 100011
dExt i R B R AT
FEDHIELH
LS EFRREER BRI
787X 1092 %k 16 FE & 5EFE 200 000 F
159845 ASE LM 19984 5 A 1 ETRI
Ep¥  1—10000 #}

ISBN 7-5303-1426-2
G = 1401 E1{f+:8.50 3¢




ol P W

AT YEFBEVE PEFERFEEEMERELMAR, RS2
MBI REAFAKF, REMRES, FEMREE, RIEFETHEAKH P, 4t
KESH . BER . IRHH, AP, ERERPERNPEENFEEEEHY
FLRS5FAMELE N IF. BREUT, UEREZ AR P2 ERRM
BT AREE HBA M NIRE, /5 T XERE . R\ SERF L
B R B kA, BT, PHEMER, (RILBUREOR BMER . BT A2 R
R

A EIEA 28 MK, R 14 DGR P — A 1 DRk
W T 14 AR KPR AR 1 AR . 3% 8 g i 45 3
FEASHENANFANNS HE . SRREESMHECERE D k. WHKE U
1RFEF IR FHERT R, LGN 2 £ Y PFRR BH . FEETEN R
. R i kb AR AR ST ROR

AT EFREHRE. R, LB 16 FFRBXKIT, R8s FEERA. A
B, MPEHTH, &RXLDRE—. =, =, e » EXRMERS.

o 1 H ARX RS TR, KRR, SasHRENTESR, BIFiEEM
WHRIE.

{E A EA

3. —HiXE 4. T BATHE RAL



(2> 1, 2, 3, 4 HFE MM ELEEEH 4PI=96 ().

5 HEEOL, 1 HE 2 IRy LB A 6 4. 51234, 51243, 51324, 51342, 51423, 51432, FFLA%S 100
R 51342.

16. ¥ EHFRRAHREE.

N | | | ) 1 1 |

1 2 3 4

3 4 5
AHE, ZEARK 5 XLFAL, H0 5PIPI=403200 (F)

17. ¥ 1) “zWEREH m+2n=11, Jom=11—2n.

R ot REH ChHaci="0 D 2 OZD e ggpg5=g (n— 2148,
v n€N, n %n=3Bf, 2 0 RERERME 2. |

@) ¥ a=3, & m=5 . @R CIH8CI=18.

18. M v a,b,c, dR () WRIFX PSR R EZE, FFUAR a=Ci2, b=Ci"7,

=2 B=1
C=C:q d=C:+l, . Zb ZC: 2Cn

bt CRU4CE G,

=2 nl k! (n—k+1)!= 2k
G—11 n—k+11 (+D! nt+1
e 4o c ___G* . G __Cc* ., G _ n!
at+b ' c¥d T CrirCH! CH+CHF — 1l T aF T G—2)1 m—kt2)Y
(k—1)! (n4+2—k)1 n! G+t (n—k))_k—1 k+1_ 2
G+ kI (n—k)1 (n+1)1 nt+l n+l ntl
20 a c

e st et




BEr 108 UTm= (—1)Ca—t g = (=) Caittr= (—1)Ca- 5.

10,1r ., .
maﬂ 4+"1_2'—31 S r=6.

Bk K T,=210a".
12 2C52 Y,

13. B BARBBKNHTRE +1 9, 91'1{
ChLr=>Cif'2tt,

2 (12—r+1) >r,
=

2 (12—r) <r+1.
waZ<<Z, xren. o r=s,

ek (z+2) B RBBKAHT R T,=C§,z‘z‘=1_267zox‘.

(. — T
14 B BER=M. Ul OM+CH+Clo= O+1)%. » M=20"54"1_ 1004  Frpl sz =12345.

81
Mk 13 ZHEBEA. AEMMER
-.1.D. 2B 3 A 4 A & &
.6 5 7.3 8 —1L 9 210 10. 4351. 11 m2"%.

. f o v2 .
=12 @8 v(1+1) =1va L L) b L)
a2, L) >0 a0, o (1+%).>1+C.‘.%=2.
13. EB FR=9""—81—9= (B+1)"*'—8r—9
=8 +Ci 418" +Ci 18+ +Ci7182+Cay 1 8+CrE —8n—9
=64 [8™1+Ch 8+ FC11] +8 (n+1) +1—8n—9
=64 [8"'+Cl18 4 4-CiFl 1.
X & CrnIRBE, .. 8T'+HCla8 - +CiFlEZ,
643+ —8n—9.
14. #8 Bl =nz [C1., A—2)'+Cloiz A—2)" e 4Choyzt A—z) e +Cozliz™ ]

=nzr (z+1—z2)" '=naz.

Ak 14 BKRE

—. 1. B. 2. C. 3. C. 4G 5. A. 6. D. 7 Cs 8. 1 9: G
10. D.

=, 1i. 36 12. 33. 13. 252; —252; 210. 14. 7.

=015 (D1, 2HEE A 32154 /b, 354 2P{=48; 31 HERTPNGLAY I 32154 /), JEH Pi=6; 321
HERT = (9 3L P AL 32145, 321545 FrLL 32154 24 56 A8



— L Al L 20D, 3.-B. 4. C.

Z.5 k=+2+V 2. 6. 7=2, z,=—2—i. 7. 6. 8. ER=2 (r—3L ~/4 23i
3— v 23i
!
4
Il+y2=4y =1,
=.9 B #z=zty (z, yER) Bll]{ »{
(z+1+ (y+ ¥ 3 )*=16, y=v3,

&Loz=14+ Y3
10. 8 () ABH®H z+y=1, z€ [0, 1], & atb=1l.a€[0,1],6€[0,1]
@ BHBEEE AN M @ )y 5 abyim2atbidi—1—i
=|2(a*—b") —1]+ (4ab—1)i.
r=2(a—b)—1=4a—3,
X at+b=1 .. { =(z4+1)'=—4y.

y=—=(2a—1)%,

{x=2(a’—b’)——l s

y=4ab—11
Ie [_3o1].

1. & Q) BEFEBEERz. o 22— Qghz—zi=2+i

'— (2tglz=2, S - 1
o = 1 s x=1, O=kr+arctg -+ (RE€EZ)
. o 2
z=-1, tg0—7.

) BBLFERAELBR, 88 2=b GER, H b#0). . —b'+b—b (2tgh) i=2+i, .\
V+b=2FEM. T —b+2=0FLR, FFUBEARL. BTAER.
m. 12. D. 13. —1. 14. a=1, b=+ 3.

Ak 7 M

—.1. A 2B 3A 4A 5C  6A 1D 8B 90D
10. A.
=. 11 £+ — 12— 13 m=1—i; lml=v 23 argm=7{. 4, —L8—F3d

=.15 8 & z=z+yi (z, yER), ~ (¥Na'+y'—z)+yi=1+i.

{1/12+y2—1=1, {1‘=0|
=

y—_.-l, y=]-
. . Y ¥
=iy J» TI=—1, 12=—T3+—;-i, 13273_*_1?.

16. &8 5 z,=2+4+i, z,=2 (cosf+isind), ... =, +zi= (2+4+4cos20) + (1+4sin26) i

Sz 2% P =21416cos 20+ 8sin20=214-8 + 5 sin (20--arctg2).



lzi 4z = v "f+f§_2rl"z= |"|“‘rz|>r|_7‘z

i |21|_|22|<|Z|+221<'21|+|:.~|-

ARk s FEUNLEART
—.1L.B 2B 3 A 4 D

~

=5 Bl (—4, 3) HEL, 2 NEBME. 6 EH. mdm=7£ﬂ¢?W~fﬁL g =
2

Sadr, 31, «/?+1_«/?—1i

2 2 2 2 ’ —

Z3

2
=.9 (—1, —4), [9, 0. 10. 8 mamﬁ(:—:) —2(—:%)+4=0, e z—=li~/ 3i=
1
2 (cos60°=7sin60°)
. _ ) I 1 g
Szl =2|z |=8. OP 5 0Q 3£}k 60°, ..Smm=74><8Xsm60 =8+ 3.

(2) &2|=11+y1iv (1‘1, y1€R1 x§+yf=16).

YD —2) =5+ 1F |z —2] =[x+ 1)+ 3] vV (&, —2) + i = +/ (17+22,) (20— 4x,)

< (17+137+29)’=54 s
11. & i le=3|=174 o« 7ELL 3 HEL 1 HERME (z—3)2+y*=1 LiEF.

X B=—QAQ—Da=+v 2 (cos %«}-isin %‘)a,

1 L 3r_ 1
* = 2 A e 2.
. 5 le| ¥ 2 |e|sin 1"¢ |a| . y‘

HETH ela=2, |a|m=4 . Sax=8 Sma=2.
/., 12. C. 13. MWW =4 z—2). . 14 B Bz, = Mz =

BB 21, 2 Mz W 5-1 L —

% z;=r, (cosf+isinf), z,=r, (cos@—isind), \

REELENL, & Z,

3z=;,+z,=(r, Fradcosf+i(ry—rydsind. J |3z]*=rt+ri+2riryc0826.

X rirasin20=28, % |3z =rit+ o0y +4Sctg20> +4Sctg20= e

risin 20 0
4Sctgb.
S Y= 7 ;:,90, B = smz HT,

I:I,..,=% v Sctgh.

ke BEHEHE



ZES5RTCFRED

#MiL1 HEHWME
— 1B 2B 3D 4B

=. 8 z=3 E}Z—%.

6. —V3<m<—V2B/V 2 <m<V 3.

7. 14+i; i3 —1.

8. o=ui§ (REZ); G=hr—arctg2; (REZ) 0=kn+%— REZ).

V9. (1) m=6FH—10, z€ER; (2) m# 6 H m7#*—10f z HEE;
(3) m=41, = HABH: .
@) —1<m<4 B, = BIXRE A 7E ST 2 430 EL 645 KB .
10. = |lzl—=2|+|zl—2=08]|lz|—2|=2~z|&]||z]|—2|=2—|z], & R&E: |z|<2.
R |z|*=cos’0+ (1—sind)’=2—2sinf<4, - [=|<2.
& Hzl=2l+ 2l —2=2z—|z|+ |z|—2=0.
11. HEBHSFEHRER,
(3z+2y=13, (z=1.
131—y=—2,=>{y=5.
fu, 12. C. 13. zER; zER. 14, EW] T4k WHANHEGHESCH z=a+bi, T=a—bi
(a, bER, b7#0), W z+Z=2a€ER, zT=a’+HER". LEWE; Tk Wa=at+bi, ==
art+bai (ars bys aze bER, H by 5:70),
v ozmitz= (@Fa) + B+b) i€ERy & bi=—b. ©OX zczm= (@a—bb) + (b
+aby) i€ER, S abtab=0. @ ORAD, ai=a.
n=aytbi=a—bi=%,, Bz, =, EAITER, FHEFIE.

2 EHRAHANEE

=. §. D. 2. 3. A 4. C.
. l — pam :—3+2l
st o 6. 3 7. z=1, y=—3. 8. 23



""-I‘l-"‘ir . PGy

e e | s SRS

/ Covd 2 N
Kl pmk 0| S S e
- L g

o =N i
il

e o
: a
-
- e B '.r L] byl
3 -

- . e
Loghe s RBE . B

. . ¥, . -
SRR s L sl P

i Y Ry B S S

-
»
¥
i

AT Lo PR PR

Aot F o DR e

)
|
o asELh e el
p o i
i -2 3
¥ 1
X i .
ol - ity - f BN
Sl Ay ot e Bk e
€ L
N k i " B,
.
- L
&k n
- 4
"ol i i gk



s,,=alga1-2azlga+"'+ na"lga =lga(a +2a*+3a%*++++ + na") @
as,,=lga[a2*2a3+"'+(n—1)a"* na**1) @

®-®(l*a)s,,=alga(l+a+a2+a3+"'+a"'l—na")=alga(1_a - na").
=2

X a##1, .. s,,=il‘8£(ﬂv na").

l1-a'1-a
(2)H b,+1>b,,(n=1,nEN), . (n+1)a""'lga— na"lga>0, .. a"lga(n(a—1)+a)>0.
>
Iga >0, lga <0, e
Xa">0, . | -1)+a)>0,& B = _ K
‘ il n(a=1)+a>0," |n(a=1)+a<0. {n)a—_—%,
{0<a<1,
- Q
"<a~1'
gy n>a'—_“lx¢ﬁfiraﬁﬁ n ¥BGL, T EE
. (a>1, (0<a<1,
- a
—L<1, L a<=FKa>l, g
a-1 el Ba ia(%ia>l,—2ia<%ﬁa>l.
a>1ﬁ0<a<%. Bl a %W{Ei‘ﬁﬁﬁae(o,%)um +00),
- + ‘
18. % (DHESL % n=18,F 2= /75, o=a, o~ 2= /7, 2a,=2.
. .
§n=2ﬁ¢,7§“222= 255, X s;=a+2, v (a—2)*=16,=4a,=6.(a;>0)
= +
n=3w,7§“’22= 2s3,53=2+6+a; . (a;—2)*=64,X a3>0,” .. a;=10. HE(=F K 2,
6,10.
(2)B(1)FEES ¢, =4n—-2. @
EBA ;
@%"'—'lw,ax:z.iﬁ@ﬁzi-
1y + % +2
QB n=rk B H a,=4k-2. fhﬁ"z—za/zs,,. & 2= s s,,=2k2,n=k+lﬂd',a"+
. +.‘.
= 2(5*4'51*‘fl 5 (ﬂ'__%~2_)2=2(2k2+ak*1)’
BB g2,,-4a,.,+4=16k% H a;.1>0,a,.,=4k+2, B0 a; ., =4(k+1) -2,
Bl n=k+10, ®ABLAIL .
ZE5O,Q, M FEMERE BRI .
19. #&:(1) °~ as=a;+2d, - a;=a3;-2d. X s;3=12a, +66d =144 +42d, 5;3=13a, + 78d =
156 + 524, S
144 + 42d >0,
EaE%M%I . PP Y

156 + 52d<0, 7
(2) 5] al=12—d,-d<0, e a,>0, 5 a1>a2>ag>"‘>au>a13.

;E s, B BHMUF 2,20, a,+,<0,

12a,+66a>0, |a;+5d>-2>0, (as>0,
= 2 Eu & Fﬁu 51.51,53."',513‘1’ Ssﬁk.
13a, +78d<0, 0, +6d<0. a;<0,
FERTR
51220, 6(ag+as) >0, ag>0,
= =
|813<0, 13a7<0, a7<0.



= — (b +1)(4k2+ 15k + 14)
=-(k+1)(k+2)(4k+7)
=-(k+1D)(k+1)+1)(4(k+1)+3].
Bl n=k+1 B SRWAET . FFUTFEME R » FXHRL .
7.8 (D% =18 2-y’=(z-3)(z+y), . z+yla?—y* BIMERL .

(2)& n==%h E‘Tﬁ I+yll_2l_y2!’mu n=k+1 H;j- xZ(k'Fl)_yl(k'*l):IZ_ka_y2y2k=1_212k

+12y2k_y2y2h=12(12l_ka)+y2k(12_y2) n I+y|x2k_y2t,x+y|1.2_y2‘

220 2D BN =k 1 AR . BFRARE T AESTH R » RS ALL .

8. W % n=18,152>at, BRAY .

gk 1% T4+a2 1 1+a* K+
Ea=kBH 2 3 3 3 >a &
lta 1+a* 1+d° 1+a") 1+a**l Kxi
{ = 0 . . « sse .
R e e R 10
1+a“’_ar:k+a“14h4 Ceshrz e+ (ae

2 2
Bl n=k+1BRERFARRT .
B AT FAEAT B R ¥ » FEASX AL .
9. B:BEA

b=a2+l___ a*-1
: a a(a®-1)
=a2+1_ a =a‘+a:’+1___ a®-1
a a*+1. a(a*+1) a(a*-1)
_a’+1_a(a*-1)__a’-1
a a®-1 a(a®-1)
aZ(n‘l)_l

a(a®"—-1)"

§ 4 a’+1
WA Y n=18,0,= BRI . =

a
2k*2_1

b,

b3

— K H b, = (#)

-

1 = g . :—a——
&n—k B‘rﬁ.bk a(a,zg_l)

1 _a®+1 ala**-1) a¥*"*-a?+a?*2-1-a%**24 4?

| = 0 = - = =
M r=k+18. by =b, 3 = 2(*72_1) 20 _])

a2[(l+l)+l] -1

-
a(aZ(lz*l) _1)

Bl =k +1 B * )RR .
FrAXT FAE( B RS o ( » )AL .

Ak 13 MIGEHIE

1. B. 2. B. 3.D. 4.D. 5. A. 6. B. 7 A 8. D.
10. A.
2
11.90. 12. 10 5 11. 13.1. 14.20. - 15, S
o 3x=30,
16. 8 B=¥Hr-d,z,z+d. N S d*+5d-14=0,

(z-4)2=(x-5-d)(z+d),
di=-1%8 d,=2. FiR=%¥:17,10,3 =% 8, 10, 12.

17. 8 (1) v a,=a*a" '=a",Xa>0, .. b,=na"lga.

1 1_2 ka

.t+y!



1<log;x<2, =2>2< r<4.
t—1<0,

" g 1
t2+t—2>0.:t<_2‘ loggz<—-2 .. I<T'
G L RRSREMRQLHU (-, 1.
20. Wi u—logz“2+1mm;w)b(ws)xz-zunoo, (A)
@ u=-30,Fz-1>0,BREM =>1 B .
3+ u>0,
@ ust -3, KM (A ALY « ERT, KRR | B Ay,

4u?-8u(u+3)<0

H 10&52*—1> 2+1>1=>0<a<1.
21. ﬂ(l)%xmﬁg%)”m. Vo (2-1)2+1>0,81+2ax>0,82ax > - 1. FiREURY
Da=0#,z€R;@a>0 8, 2> - 5:Da<0 B, z< 5.
1+2az >0,
L (&~ 1) +1 1+ 2azx >0,
(2)H f(2)>080<=——<1& 2 @z -2(1+a)z+
£ 1+2ax {%« (z=-1)?+1<1+2az,
1<0. -
A=4(a%+2a).
WA, Bl -2<a<0 B, TfE;
WA>0,Bl a>08 a< -2 B, fBR
(a+1)-+v a*+2a<z<(a+1)++ a*+2a.
MR 8 HIFEFREH
— 1.C. 2. B. 3. C. 4. C.
= S.a=1,b=3,c=9. 6. 5=420. 7. —%. 8. 156.
= o RBSET o, | HIY o, BN 4, g | 0D TH 6D, ja=1
— . : n s & ’ =
. e 6aj+15d - (3a,+3d)=1S, ld=1
n(n—=1) _n(n+1) = = 2
o 2 - 2 b "b"_n(n+l)'
10. M:BAEHRI . S;,=(aytaz+t ro+a,)+(aue1tapeat  r+a,)=8,+8S,+n%d.
100=2x25+n%d. .. a*d=50. .. S35, =S, *(agee1tazeezt e tas,)=5,+5,+
2n%d =225.
1. i, .1=L+_1_, 2(a+b+c)=a+b+c+a+b+c’ o 2atc) b+
b a c b a c b a
atb
—
btc a+t
a ' b
I ]‘ﬁﬁ
12, 8RB AEHN 4
© %d=0R,% 1 e do2 2. . -l RHE

ﬁ+f Tads faondd de+dn Vv 4’+-/Z fw‘b
#F .




= 5.a€(-2,-1)UB3,4). 6.3V 2m0. 7,(—00,-;—)U(1,+oo), 8. 2.

9. W:FEABRH (logsm —3)(logsm + 1) z2 — (loggm — 3)x — 1<0.

(1) 2 (logsm —3) (logsm + 1) =0 B} .DH logym =3, 81 m =27 iH - 1<0, BRAFR . O logsm
=-1. F4z-1<0. BREBEARL .

(2)Y logsm#3 H logym#= -1 0], R ILH T ERHGE:

’(log’m—s)(log”"HKO' Lem<2r. kit <m<2r
= . Hir = = .

(logsm = 3)? + 4(logsm — 3) (logsm +1)<0, 3 A"

= = 2 -3
10. B FHELYS f( :;51 SREM o= - 22+ 52 -3 %(1,3) LHER, € (1,1,

X ——me
AE - FABREROARERGR R
13 - 420, : 13- 420, >

= = - >1<a<=.

{1<5+\/;3 4a<3’ { <5 \/123 4a<3 a=3

£(3)=o,

¥3:% flz)=2'-5z+3+a. ﬁ'ﬁ’iﬁﬂ!ﬁﬁ§§ﬁ;§ {
f(1)>o0,

13
Pl<aesT.
11. 7R ME 6-1:B(0, 5), % P(acosa, bsina)

1 y

Vi = o ma’cos’a(b - bsina)

5
=%mzb(1—sina)(l+sina)(l—sina)
=%mz2b(l—sina)(2+2$ina)(1—sina) « \ éo ' —-—
1 5, (4\_32 , ;P
<67ra b(3) =81 b.
A 6-1
A7 WMPE

— 1.D. 2.A. 3.B. 4.B. . 5D. 6.B. 1.D. 8.A
9.B. 10.D. 11.D.  12.C.

= 13; {xl-%<z<3.z¢—l,z?‘—‘0 3

14, {z|x<logy(W2 - 1)K x?%L 15. 3+242.
16. = =6 B}, B/ME 24; 17. {z|z>1}

18. M ERFMEC,2)U (2, + ).

Y 1< <2 b, log,(x —1)<0,log, v 1+ >0,

1 < 1
logo(z=1) “jog, vz +1°
Yr>20, logg(z-1)>0,logg Vz+12>0. . ERXOlg vz+ri<log(z-1)&e
= =>z>3. HL.RASRANMWN | z/1<z<2R 2>3].
Vz+i<z-1,
19. & logyz=1t, BN
t—12=0, =>1,
«/t2+z—2>2(z—l),ﬁ®{t2+t-2>0, =>{z>1.32z<-2, SR,
2+ -2>4(r-1)?, U<:<2, p



ERXR5RT(EFHD)

A1 AEANER

1. D. 25 A 3.D. 4. B.
5. (a+tb)c>c2+ab. 6. c<a<d<b. 7. VERFTELEFE . 8. m,n FELEHE-ANEF
1

1 >——>0 b4 a>b>0=>——a>—b

9. mc>a>b>0=>0<c—a<c—b$ B
10. B 2(a®+5?) - (a+b)2=>(a—b)2>0=>2(a +b2)>(a+b)2®l a,bER*,=>2(a’+b%),a+b
>0.Q,HD, 0=>v2(a2+ 6°)=a+b. i

1. BB y=f(OMEXEI z€(0,HDUQ, +0). y=-1+ 2/_.

1-v=x

—’\/;E(_1$0]U'(—°°'_1)! A I_EG(O,I]U(—W,O)- —76[2 +°°)U

(=0,0), .~ -1+ /_6[1 +oo)U (-0, —17, B0 y€ (1, + ) U (-, -1).
2., /B0 5. ()" >0.%° >0>y>0. X 32>0,>2>
. - . = . = = . e
a’+1” a yz >zt ” 2t -2zy+2*=0 ¥l i 44 :
0;

Iz+22 2xz 2 2 2 X 2
(2)y=T>‘2;=z. Fy=z,0 22 -2zy+ 2 =(z-y)=0=>z=y,@zr=y=2z,@yz=2" 5 y2
SAFE/. S oySz. VW yx>at S yp—2xy+ 22>z -2xy+22=0. .. z(y+z)-2xy

: : 2zy (2zy _ :
>0, X y+2>0. .. z>y+z>2y . . y>z>x.

A 2 FEXMEH(—)

yu

1. X 2 3. X 4. X 5. X 6. V.

7. D. 8. B.

9. z=143,343. 10. /10.  11. —7.1 12. 101.
2::a+2by—(a+b)(z+y)=(z—y)(a—y)l 1

13 dia>b’x>y Zar+by>5(a+tb)(z+y)
1 4 (3a-1)?

16, L 9= B Usonmamy .

- (s b e e) (Lerkpo o )oo

a l—-a 1-a
: 1 1 1 1
15. Eﬁﬁlﬁﬁ@lg—a = b>4 @(lga+lgb)(—+ﬁ)>4.

iEBl: v 4, €RT, o ap—an+1=2a:>0,B0 a,>a,.,-
5 a, | BB RET] .

") 0<a,,+'1<a,,(l-a,,)<%<l, S 0<qg,<1.

% n=1ﬁ,ﬁa1<l=%.an<%ik§ﬁlﬂ..
Ha=kBEH:q<



18. (104) BEHla, b, ¢» d A (x+y)" HRFAXPHMLHY WAL, KiE:

26 a
b+c a+b

C

c+d’

-



BTN 14 HRAE

P8 p A 7o

(90 44

- EBE KAHEE10NE, EAELS, £404. HEEIEE—ERNETRE

HEHESS)
1. o, 1, 2, 3IXWAHEF, AR MIBFAR | WAERHFHNMLEIEFEC )
A. 164 B 144 -_C. 124 D104

x ) Y
2 (G- MR RTR ¢

A. —28 B. -7 C. 7 D. 28
3. M8 AHitH 3 ABMN A, B, CENE/MNE, HPHRE A AHBEHER
‘ « )

A. 210 B. 252 C. 294 D. 366

4. C1+3CiH3'Cit-=+3Cit-+3C. ESET «C
A.3¥ B 3' C 4 D &7

5. BA Q—22)" RFXP, FEH AR 32, WEZHARIF AL+ E

TR «C )
A. —160z° B. 160z° C. 240« D. —240%*

6. BEF. Z, AEAEET, SMESEIIAE, BAX 9 AdEl 3 &R, #
TRESES®E 1A, U-{HARM®EE «C
A. CiCi# B. CiCi# C. CiICICif¢  D. CICi+CiCi+C #

7. B (V3z+ V2)BRIFFBET = HETR P, RPHFERHTE )

A. 159 B. 16% C. 175 D. 181

8. MREMRA Cllz+1)"—Cl(z+1)" 1+ +(—1)Ci(z+1)*""+ =+ (—1)"Ci=a,z"

+az" o taiaztanll actaitatta, FF ¢ )



14. Q24 Ml Clz Q—2)" '4+2C2* (A —z)* '+ 4+ KCiz* 1 —2)" '+ +nCiz".



